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HELSING FRÅ SOKNERÅDSLEIAR 
 
Kjære kyrkjelyd! 
 
Fyrst og fremst vil eg takka alle som på forskjellige vis har bidrege i 
kyrkjelyden vår det siste året. Dette er både friviljuge, kyrkjegjengarar, tilsette 
og alle andre som har vore involverte i kyrkjelyden sitt arbeid. Desse bidraga 
held kyrkjelyden levande og bidreg til eit trusfellesskap som er viktig for oss 
alle. 
 
Når det er sagt vil eg oppmoda alle til å tenke over kva eg, med mine styrker 
og min kunnskap, kan bidra med i kyrkjelyden sitt arbeid. Dette gjeld både 
eksisterande aktivitetar/arrangement men ikkje minst nye 
aktivitetar/arrangement som kan vera med på å både utvida og utvikla 
fellesskapet og kyrkjelyden. 
 
Trusopplæring har vore eit tilbakevendande tema det siste året. Dette skuldast 
mykje at me ikkje har klart å fylla stillinga for trusopplærar. Fleire friviljuge 
har stilt opp for at arrangement og aktivitetar skal kunna fortsetja utan 
opphald. Likevel ser me at den jobben ein trusopplærar har ansvaret for er 
nødvendig på Kvitsøy og at me nok må prøva å tenkje litt alternativt framover 
for å få på plass nokon som kan administrere dette arbeidet. 
 
Arbeidet som vert gjort av Kirkestuens Venner for å kunna realisera ønsket og 
behovet for ei kyrkjestove for kyrkjelyden har hatt god framdrift dette året. 
Hovudarbeidet dette året har vore å utarbeide ein detaljregulering for området.  
 
Menighetskoret har hatt eit ganske aktivt år bl.a. knytta til 900 års jubileet. 
Stor takk til Eugenie Lunde og koret som er ei ressurs for kyrkjelyden vår. 
 
Gudstjenesteutvalet gjer ein stor jobb som ikkje alltid er like synleg for alle. 
Planlegging av gudstenesta og innhald i desse er ei arbeid som er viktig for 
kyrkjelyden og som vert utførd på eit godt og trygt vis. Takk til dykk! 
 
Til slutt vil eg takka dei tilsette som legg til rette for at det arbeidet me både 
vil og må utføra kan gjerast på eit godt vis. 
 
Med venleg helsing 
Narve Steine 
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Menighetsrådets sammensetting 
 
Kvitsøy Menighetsråd har også fellesrådsoppgaver. Det betyr at rådet i tillegg til 
å ha menighetsrådsoppgaver, har det økonomiske ansvaret for den kirkelige 
virksomheten i soknet.  
 
 

Menighetsrådet 2025 besto av: 
 
 
Leder:     Narve Steine 
Nestleder:     Anne Grete Martinussen 
Styremedlem:   Henrik Haaland 
Styremedlem:    Linda Tveteraas 
1.vara:     Kjersti Greibesland 
2.vara:     Tommy Høie 
3.vara:     Mona Bjørsvik 
 
Sokneprest Bjørg Berge-Øvrebø møter fast på alle møter. 
Sander Waage var kommunal representant i fellesrådssaker. 
 
 

Menighets- og fellesrådsmøter 
 

 
I 2025 ble det holdt 8 møter i 
menighetsrådet/Fellesrådet. Det ble behandlet 57 
saker. Saker det ble lagt mest søkelys på var: 
 

• Gudstjenester. 
• Budsjett og økonomi. 
• Trosopplæring. 
• Visjon for menigheten. 
• Stillings vakanse. 
• Kirkestuen. 
• Åpen kirke 

 
 
 
 



Side 5 av 15 
 

 
Administrasjon 

 
Det har i 2025 vært 4 personer ansatt i Kvitsøy kirke og til sammen blir det 85,8 
% stilling.  
Vi er takknemlige for at vi også i år har hatt en arbeidsstab som utfører et godt 
arbeid på hver sine felter, og viser stor velvilje til å hjelpe der det trengs. 
Bjørg Berge-Øvrebø er sogneprest i 30% stilling. Denne stillingen er finansiert 
av bispedømmerådet. 
 
 
Ansatte: 
Kirkeverge og kirketjener: Monika Høie                   60 % 
Organist:     Maria Dolors Vilaseca              12,8 % 
Renholder:    Aminata Kaminara     7,0 %  
Dirigent:    Eugenie Prøis Lunde    6,0 % 
      
 
 
 

samarbeid med kommunen og Økonomi 
 
Det administrative arbeidet som gjennomføres i menigheten består i hovedsak 
av å sette i verk de vedtakene menighetsrådet har gjort, og utrede saker for 
menighetsrådet. I tillegg er det viktig at vi følger de kravene som overordnede 
myndigheter har, både i forhold til drift av kirke, kirkegård og oppfølging av 
ansatte.  
 
Kirkevergen er svært takknemlig for det gode samarbeidet, inkluderingen og 
den alltid positive innstillingen til de ansatte i kommune administrasjonen.  
 
Kommunens store velvilje både administrativt og politisk er av stor verdi for 
kirken, slik at de nødvendige tiltakene blir gjennomført og at kravene som blir 
stilt kan følges.  
 
 
De på økonomiavdeling i kommunen er av stor betydning for kirken og til stor 
hjelp for kirkevergen. Vi er takknemlige for at regnskapet føres med stødige 
hender. 
Det er i regnskapet for 2025 et par større budsjett avvik. Under ansvar Kirke 
gjelder det største avviket vedlikehold og oppgradering av vanntåkeanlegg, 
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samt tre uheldige falske brannalarmer som brannvesenet selvsagt rykket raskt 
ut på. Nylagt teppe i kirka ble også noe billigere enn først antatt.  
Det er også gjort et flytte av utgiftene til konfirmantundervisningen, fra ansvar 
400 til 4004. På inntektssiden ble festeavgiftene høyere enn først budsjettert. 
 
 
 
Teknisk avdeling i kommunen har en sentral rolle angående samarbeidet med 
kommunen, og gjør en fantastisk jobb for oss. Til tross for sine allerede travle 
arbeidshverdager, stiller de opp så fort kirkevergen spør og det er alltid med ett 
smil.  
Arbeidet på kirkegården viser at de gjør ting med glede, og mange 
tilbakemeldinger fra besøkende er at vi har en nydelig og velholdt kirkegård. 
Takknemligheten går begge veier når kirkevergen stikker innom, enten bare for 
en prat, litt godt til kaffien eller med den tradisjonelle kaken til julelunsj.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Åpen kirke 

 
I 2025 vedtok fellesrådet å prøve ut Åpen kirke om sommeren. Vi fikk tilskudd 
av kommunen, slik at vi kunne ansette en ungdom. Kirken var åpen tre timer, 
tre dager i uken gjennom hele sommeren. Varierende antall besøkende hver 
dag, fra 2–20. Tiltaket videreføres de neste årene, og vi er takknemlige for at 
kommunen også videreførte ekstra tilskuddet i 2026.  
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Visjon for Menighetsrådets arbeid 

 
Menighetsrådet og fellesrådet har som sak på hvert møte; vår utvikling, visjon 
og planarbeid. Det største ønske og håpet er at vi kan få flere barn og unge til 
å komme til kirken. Mer sang og musikk av forskjellige aktører er også et mål.  
Som for mange trossamfunn er det også på Kvitsøy, utfordringer i forhold til 
oppslutning om trosopplæringen og det frivillige arbeidet. Vi vil fortsette å 
strebe etter å opprettholde det viktige arbeidet som ligger foran oss. 
 
 
 
 

 
Andakter på Kombisenteret  

 
Andaktene på kombisenteret er en del av tjenesten her på Kvitsøy som jeg ser 
frem til med glede, hver gang. Som regel har jeg Eugenie P. Lunde med på 
piano. Det å ha med seg noen som spiller gjør mye for disse samlingene! Det 
har også vært samlinger jeg har måttet melde pass på, som Eugenie har tatt 
alene, og motsatt, hvor jeg har vært alene – og da savner vi musikken, 
veldig!   
  
Andaktene er som hovedregel lagt til tirsdager i samme uke som det 
er gudstjeneste, for å følge rytmer i kirken, dvs annen, eller tredje hver uke.  
  
I 2025 har det vært 16 andakter, 9 på vårsemesteret, og 7 høsten. Det 
fungerer fint, og det er som regel en god gjeng, men det er ikke alltid de er 
forberedt på at vi kommer, selv med datoene hengende på oppslagstavlen.  
  
I 2025 har jeg fortsatt med lysandakt; tenning av lys for hver enkelt, noe som 
blir satt stor pris på, og fungerer for alle. Litt ekstra spesielt var samlingen 
før allehelgensdag, hvor hver beboer fikk tenne to lys; 1 for seg selv, og 1 for 
noen som de savner. Det ble mange sterke og spesielle øyeblikk denne 
ettermiddagen. Slike som ikke kan planlegges, men nytes når de oppstår.  
  
Jeg sier som i fjor jeg: Samlingene med andaktene på kombisenteret oppleves 
som meningsfulle!  
 
Bjørg Berge-Øvrebø, sokneprest  
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Trosopplæringen 
 
I 2025 ble dessverre de fleste tiltaka som var planlagt, ikke gjennomført. Dette 
er på grunn av at menigheten ikke har hatt en Trosopplærer ansatt i år.  
Babysang ble invitert til av en frivillig i menighetsrådet. Det ble holdt tre slike 
samlinger med sang og lek i sosialrommet i aktivitetshallen. LysVåken 
arrangementet ble planlagt og invitert til, men måtte avlyses på grunn av et 
sammenfallende arrangement helg for E-sporten. 
Kirkevergen har hatt god kontakt med ansvarlig for trosopplæringen på 
Bispedømmekontoret. Vi ser med positivitet frem mot 2026, og håper vi kan 
nå målet om både ny Trosopplærer og full gjennomføring av trosopplærings 
tiltaka våre. 
 
 
 
 
 
 
 

Årsmelding konfirmantarbeidet 2025 
 

Konfirmantarbeidet i menigheten er til stadig glede, og inspirasjon, og er en 
viktig del av sokneprestens hverdag og ansvar.   
Konfirmantarbeidet vårt består av 3 ulike deler: deltagelse på ICHTYS på 
bedehuset, en ungdomsklubb ledet av Stian Bjørsvik, undervisning i kirken ved 
soknepresten, og deltagelse med ulike oppgaver på gudstjenester.  
  
Samarbeidet med Ichtys og bedehuset, er en forutsetning for å kunne tilby et 
godt, lokalt konfirmantopplegg, og Kvitsøy sokn er veldig takknemlig for dette 
gode samarbeidet. 
   
Konfirmantåret begynte med invitasjon til orienteringsmøte for konfirmanter 
og foreldre/foresatte i juni 2024.    
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Dette året var det 3 konfirmanter som 
valgte konfirmasjon i kirken, og 2 av disse var 
ikke døpt fra før. Ingen av dem ønsket å bli 
døpt i en vanlig søndagsgudstjeneste, så 
dermed inviterte vi konfirmanten og dens 
nærmeste, til dåp to torsdager etter den 
vanlige konfirmantundervisningen. Det var to 
spente konfirmanter, foreldre og faddere som 
kom til dåp, men det ble en fin og god 
opplevelse for konfirmantene, og de rundt!  
  
  
Det ble arrangert konfirmanttur til London i 
helgen 14.-17.mars 25.  Som vanlig var 
konfirmantene på bedehuset invitert med, som i 
år var 1 person. Siden vi var såpass få som 
reiste, var det bare behov for 2 ledere på denne 
turen, og pga. nakkeskaden til soknepresten, ble hun hjemme, mens Stian 
Bjørsvik og kirkeverge Monika Høie reiste på tur.  

 
 
  
Fasteaksjonen har vært en utfordring de siste årene, 
så i år valgte MR/FR å ta en ny vri; lørdag 5.april 
møtte konfirmantene, og representanter fra MR, samt 
Monika opp utenfor butikken, for å drive innsamling 
til Fasteaksjonen, og alle som vipset – eller gav 
kontakter – der og da ble med i trekningen av et 
gedigent påskeegg, fylt med mye forskjellig. 
Aksjonen fant sted fra kl.12.00 – 16.00, og var en 
stor suksess. Beløpet vi samlet inn ble veldig mye 
større enn året før, faktisk dobbelt så mye, 10400,-. 
 
Konfirmantene selv slo i etterkant fast at dette var  
kjekt!  
 
 

 
 
 
  
23.mars var det tid for samtalegudstjeneste, med fungerende prost i Tungenes 
prosti, Tor Magne Nesvik, som forrettende prest. Etter gudstjenesten i kirken, 
var det fest på bedehuset, og tradisjonen tro, var også 50-års konfirmantene 
invitert både til gudstjeneste og fest.    
  
Konfirmantåret ble avsluttet med en flott konfirmasjonsgudstjeneste i kirken 
27.april 2024.  
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Det å få følge konfirmantene gjennom konfirmasjonsåret er alltid like 
spennende og kjekt, men dette kullet har vært ekstra spesielt 
for undertegnede, siden datteren vår, skulle vært konfirmant i år.   
  
Jeg vil gjerne rette en Takk til konfirmanter, foreldre, Stian og Monika for et 
kjekt, spennende og lærerikt år, med Jer.29.11:  

«For jeg vet hvilke tanker jeg har med dere, sier Herren,   
fredstanker og ikke ulykkes tanker.   

Jeg vil gi dere fremtid og håp»  
 
 
 
Bjørg Berge-Øvrebø, sokneprest 

 

 

 

 

Årsmelding fra Gudstjenesteutvalget 2025 

 
Vi i gudstjenesteutvalget har 2 møter i året, også i 2025. Vi har funnet ut at 
det er best å ha møtene i starten av hvert semester for da å gå gjennom, og 
evaluere foregående semester, samt bestemme datoene for gudstjenestene 
påfølgende semester. Vi kommer også med forslag til hvem som kan spørres 
om å bidra med sang og musikk i gudstjenestene.  
  
Gudstjenesteutvalget har bestått av Maria Dolors Vilaseca, Ann Elise 
Høie, Bernhard Høie og soknepresten.  
 
   
Bjørg Berge-Øvrebø, sokneprest 
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Årsmelding fra Kvitsøy Menighetskor 2025 
 

Koret øver hver 14. dag, og startet opp på 
nyåret den 8. januar.  
26. januar deltok vi på gudstjeneste i St. 
Petri kirke, ved en markering av Stavangers 
900-års jubileum, sammen med våre 
samarbeidskor, Rennesøy Kyrkjekor og 
Metodistkirkens sangkor. Her var 
Randi Hodnefjell og Narve Steine solister.   
 
Et par ekstra øvelser ble det videre, i 
forbindelse med et felles prosjekt med 
Rennesøy Kyrkjekor og Metodistkirkens 
sangkor, med stor gospel- konsert med 
artisten Kjell Elvis i Hausken kirke på 
Rennesøy søndag 9. mars.   
 
Mars var ekstra travel med samtalegudstjeneste 23.mars og opptreden 
på Kvitsøylyds Mellematkonsert den 29. mars.  
Tradisjonen tro, deltok vi med sang i gudstjenestene i kirken 2. påskedag og 
ved korset i Leiasundet 2. pinsedag.  
  
21. september høsttakkefest i kirken  
 
9. november deltok vi og våre samarbeidskor, pluss Randaberg Yngre 
Mannskor i en flott markering av 900 års jubileet i Tungenes prosti, i 
Randaberg kirke. Stort fellesnummer for alle fire kor var jubileums-
salmen «Fred, være med deg, du morgen.» Også her var Randi Hodnefjell og 
Narve Steine solister. 
  
23. november deltok vi i gudstjeneste på Kvitsøy  
3. desember sang på sykehjemmet  
7. desember opptreden på kommunens pensjonistfest  
14. desember, «Syng Julen» inn i kirken.  
Dette var korets 45 års jubileumsår, og svært aktivt, til Guds ære.   
 
 Eugenie Prøis lunde, dirigent   
 

 

Årsmelding fra kirkestuekomiteen 

 

Det er kjekt å kunne melde at planleggingsarbeidet med den nye kirkestuen 
har rullet jevnt og trutt fremover i 2025.  
  
Målet er å skape et arkitektonisk diskré kirkestuebygg som senker seg mest 
mulig ned i terrenget på nord- østsiden av kirken. Selve fellesrommet 
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i bygget vil åpne seg mot øst gjennom store glassflater. Alle fasiliteter i 
nåværende bårehus blir lagt inn i det nye kirkestuebygget. I tillegg skal 
det og legges til rette for HC-, bil- og sykkelparkering, samt snuhammer og 
oppstillingsplass for buss.  Det gamle bårehuset vil bli revet når nybygget står 
klart.  
  

Med en ny kirkestue på plass vil kirkens kapasitet økes 
betraktelig under større seremonier og arrangement. Fra 
dagens nivå på cirka 100 personer, til samlet nærmere 200 
personer i begge byggene via storskjerm.  
  
Det er mange praktiske ting som skal på plass innen 
byggestart av et offentlig bygg, og vår nye kirkestue er ikke 
noe unntak.   
  
I 2025 har storparten av tiden gått med på å planlegge, 
utarbeide og gjennomføre en detaljreguleringsplan for 
området.  
 

 
Det vil i praksis si å planlegge, tilrettelegge og få godkjent selve området hvor 
kirkestuebygget skal stå. En slik plan skal, for å bli godkjent, innom en 
rekke høringsinstanser, som blant annet inkluderer grunneiere, naboer, vår 
egen kommune, Rogaland Fylkeskommune, Statsforvalteren i Rogaland, 
Riksantikvaren osv.  
  
Når denne jobben er fullført våren 2026, starter arbeidet med å søke 
om å bygge på området. Da er vi kommet til sommeren og høsten, hvor det 
som omtales som byggesaksdelen, selve prosessen med ervervelse av 
grunn, byggesøknader, høringer og godkjenninger, kan påbegynnes. Denne 
fasen vil strekke seg godt inn i 2027.   
  
Så, ting tar tid, men kirkestue komitéen er omgitt av 
positive grunneiere, politikere og en dyktig administrasjon i kommunen 
som støtter opp om, og løfter frem dette verdifulle byggeprosjektet på en flott 
måte. 
Arild Tveteraas, leder kirkestuekomiteen 
 
 
 

I samme båt – jubileumsåret 2025  
    

Året 2025 har vært et spesielt år for både Stavanger bispedømme, og for 
Stavanger by som begge har feira 900års jubileum. Deler av feiring har vært 
sammen, men også hver seg.  
For å unngå at all feiring av bispedømme skjedde i, og rundt Stavanger, har 
det fra pinsen 2023 gått en jubileumsstafett i form av en båt, som har blitt 
fraktet gjennom hele bispedømmet. Stafetten begynte i Egersund kirke og har 
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i løpet av 2025 beveget seg gjennom alle de 90 menighetene i Stavanger 
bispedømme, med ei uke i hver menighet.  
  
Kvitsøy menighet har også tatt del i denne feiring på ulike måter. 
Menighetskoret vårt har deltatt både på fellesgudstjenesten i St.Petri i starten 
av året, og var med da det var Tungenes prosti sin tur å feire, med en flott 
konsert i Randaberg kirke 9.november.  
  
Vi arrangerte også 
«Sammen jubileumsgudstjeneste» i kirken 
2.februar, som var en spesiell gudstjeneste med 
egne tekster, som ble arrangert i alle menigheter 
i starten av året. Hos oss var vi så heldige å ha 
besøk av Lighthouse Singers, og dåp denne 
søndagen, så det ble virkelig en festdag!  
  
Vi var litt uheldig med det som ble vår uke med 

jubileumsbåten, fordi det sammenfalt med 
konfirmasjonsgudstjenesten i 2024, og da er det 
konfirmantene det skal handle om. Allikevel var 
båten utenfor kirken hele uken, med en boks 

med informasjon om jubileet, og en spennende 
bok om bispedømme som de som ville kunne ta 

med seg, og flere tok turen oppom.                        
         Foto: Linda Tveteraas 
  
Alt i alt har vi fått en fin markering av 900 års jubileet også hos oss, selv om vi 
nok opplevde oss litt i utkanten av de store feiringene.     
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Statistikk 

 
Det ble gjennomført 19 forordnede gudstjenester.  
I tillegg ble det arrangert 1 skolegudstjenester, 2 gudstjenester for 
barnehagen, 1 julegudstjeneste på Kombisenteret og to dåpsgudstjenester. 
Totalt 25 gudstjenester. 
 
Det var totalt 893 deltakere på de forordnede gudstjenestene (gudstjenester 
vedtatt av biskopen), et gjennomsnitt på 47 deltakere pr. gudstjeneste.  
7 av gudstjenestene hadde nattverd. Det var 216 deltakere, i snitt 30 
nattverdsgjester per gudstjeneste med nattverd. Det var totalt 4 
familiegudstjenester i 2025. 
 
 
 
 
Denne tabellen viser utviklingen av gudstjenestebesøket de siste 7 årene: 
 

  

 

Dåp, konfirmasjon og gravferd 
 
6 ble døpt i kirken i 2025.    
3 personer valgte å stå konfirmasjon i soknets regi våren 
2025. 
Det var ingen vielser i soknet.  
Det var 5 gravferder i soknet.  
 
 
 

 Forordnede 
gudstjenester 

Familie 
gudstjenester 

Deltakere 
totalt 

Gudstjenester 
med nattverd 

Nattverds-
deltakere 

Frammøtesnitt 
per 
gudstjeneste 

2019 
2020 
2021 
2022 
2023 
2024 
2025 

20 
17 
15 
18 
18 
20 
19 

4 
1 
3 
5 
4 
4 
4 

1005 
 596 
553 
710 
910 
998 
893 

 8 
 4 
2 
7 
7 
7 
7 

248 
 91 
75 
166 
173 
184 
216 

50,25 
30,0 
37 
39,44 
50,55 
49,9 
47 
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 Tegning av Ann Helen Waage 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
“Vær glade i håpet, tålmodige i motgangen, utholdende i bønnen.” 

Rom. 12,12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NARVE STEINE                                                    MONIKA HØIE 
Leder Kvitsøy Menighetsråd 2024                         Kirkeverge/Daglig leder 

 


